

#### **★PRESS RELEASE**★

2023 年 2 月 10 日(金)~11 日(土)開催の「ジャパンアミューズメントエキスポ 2023」に ブシロードクリエイティブの出展が決定!!

海外ゲームや話題のイラストレーターのぬいぐるみやフィギュアなどを展示予定です!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、2023 年 2 月 10 日(金)~11 日(土)開催の「ジャパンアミューズメントエキスポ 2023」にブシロードクリエイティブが出展することをご案内いたします。



### ■開催概要

JAEPO(Japan Amusement Expo)とは

ゲームセンターや遊園施設で楽しめるゲームマシンや遊具の最新機種が遊び放題!会場内にあるマシンが無料で楽しめるほか、アーケードゲームやプライズに関する様々なイベントが開催され見どころいっぱい!

開催日程: 2023 年 2 月 10 日(金)~11 日(土) 開催場所: 幕張メッセ国際展示場 9・10 ホール

ブース位置:プライズゾーン(P-3)

※2 日間の会期のうち、初日はビジネス事前登録券で事前登録をした業界関係者のみ入場が可能です。

※2日目は業界関係者に加えて、一般のかたも入場できます。

詳しくは JAEPO 特設サイトをご確認ください。 特設サイト: <a href="https://jaepo.jp/top.html">https://jaepo.jp/top.html</a>

## ■ブース情報

い!!

『APEX LEGENDS™』、『おぱんちゅうさぎ』、『Dead by Daylight』などをメインとした展示のほか、 『Genipop』という「genic=映え+POP=ポップ。ダイヤの様なきらきらとした、ネオンの様なポップ感を実現した写真映えがコンセプトのコレクションフィギュアシリーズ」も展示予定です♪ 両日ともに商談スペースを設け、各種ご相談を受け付けておりますので、この機会にぜひお立ち寄りくださ



**APEX LEGENDS™** 



#### おぱんちゅうさぎ



Dead by Daylight



# genipop

#### ■特典情報



#### ■物販情報



商品の詳しい情報は特設サイトをチェック!

・ブシロードクリエイティブ公式 HP

https://bushiroad-creative.com/events/bcr-jaepo2023

・ブシロードクリエイティブ公式 Twitter

@bushi\_creative

- ※掲載の際には、下記の記載をお願いします。
- © 2015-2022 and BEHAVIOUR, DEAD BY DAYLIGHT and other related trademarks

and logos belong to Behaviour Interactive Inc. All rights reserved.

- ©KAWAISOUNI!
- © 2023 EA Inc.